
A B C D A B C D

生徒 29 58 8 2 生徒 17 45 31 2

保護者 12 75 7 0 保護者 6 41 43 5

A B C D A B C D

生徒 32 52 12 0 生徒 36 50 9

保護者 16 67 11 1 保護者 12 63 19 2

A B C D A B C D

生徒 41 43 10 2 生徒 22 55 18 2

保護者 13 56 26 1 保護者 13 68 12 2

A B C D A B C D

生徒 21 60 11 3 生徒 26 48 19 2

保護者 8 56 27 4 保護者 7 55 30 1

A B C D A B C D

生徒 25 54 15 3 生徒 29 58 8 2

保護者 11 58 20 5 保護者 12 75 7 0

　前期に比べ生徒の肯定的意見が若干多くなりました。授業の中で実施し

ている小テストやワークシートなどの評価が達成感に繋がりました。今後

もスモールステップを踏むことで苦手な生徒の意欲向上へと繋げます。

　この項目は保護者の肯定的評価は若干向上し、生徒の肯定的評価も向上

しました。学校でも予習や復習などの意識づけを行い、家庭学習も各学年

毎日課題としています。これを基に内容の充実が図れるよう適切にサポー

トしていきます。

 後期も引き続き道徳科の授業、行事などを通して、また外部からの講師

を招いた講演会など、必要に応じて社会のマナーやルールについて、生徒

に考えさせています。

　前期に比べて生徒の肯定的評価が向上しました。行事や日々の生活を通

して、好ましい人間関係のあり方について、指導しております。生徒が抱

える悩みを一緒に解決し、よりよい人間関係が築けるよう指導します。

　１年生については、これから福祉体験学習を予定しています。「車椅子

体験」や「高齢者体験」などを通して福祉に興味・関心をもちボランティ

ア精神の育成に繋げたいです。

７　白井中は、社会のマナーやルールを守る態度を育てている。

８　白井中は、生徒の好ましい人間関係づくりに努めている。

９　白井中は、福祉やボランティアなど思いやりを育てる活動を行っている。

　後期の保健体育科の授業では、ＩＣＴを活用して長距離走、柔道、ダン

スなどの演技を録画し、自分のフォームや演技を確認することで、より技

術の向上を図らせています。

　２月にご回答いただきました学校アンケートの結果をお知らせいたします。
　グラフ上段が保護者、中段が生徒、下段が職員となっており、同じ項目における評価となります。今後の教育活動の参考とさ
せていただき、充実に努めてまいる所存です。お忙しい中、ご回答と貴重なご意見をありがとうございました。
【保護者アンケート回収率】　８０．８％（１１８/１４６）
【グラフ中の割合】  A 十分達成されている　B ほぼ達成されている　C あまり達成されていない　D 全く達成されていない

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和6年3月1日
保護者様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　白井中学校校長　土屋　博之

後期学校アンケート集計結果について

１０　白井中は、生徒が運動に親しむ態度を育て、体力向上を図っている。

６　白井中は、生徒の予習・復習・家庭学習のサポートをしている。１　白井中は、生徒や地域の特色にあった教育活動を行っている。

２　白井中は、授業公開やPTA活動などに参加しやすい雰囲気である。

３　白井中は、積極的に情報（HP・学校便りなど）を発信し、生徒の様子を伝えている。

４　白井中は、生徒がわかりやすい授業の実践に努めている。

５　白井中は、生徒の学習意欲につながる評価を行っている。

　概ね肯定的な評価をいただきました。来年度に向けて、今年度以上に開

かれた学校をめざし、地域の方々にも参加いただけるような活動を、行っ

ていきます。

　後期は、さらにＩＣＴ機器を効果的に取り入れ、視覚的に理解を深めら

れるようにしました。それによって対話的な深い学びが実践できるよう話

し合いや教え合いなどの場面を多く取り入れることができました。

　後期は決意表明集会などの学年行事にも保護者参観を可能にすることが

できました。来年度の行事にも、より多くの方が参観できるようにしてい

きます。

　前期に引き続き、肯定的な意見が多くなっています。ＨＰはほぼ毎日更

新しております。また各学級の学級通信なども毎週発行されております。

今後も生徒の活躍の場や学校での生活の様子をお伝えしていきます。
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A B C D A B C D

生徒 33 49 11 1 生徒 26 40 24 5

保護者 11 65 19 0 保護者 5 47 37 4

A B C D A B C D

生徒 26 50 18 1 生徒 28 54 12 1

保護者 8 61 24 1 保護者 13 61 21 0

A B C D A B C D

生徒 18 52 22 4 生徒 17 48 24 5

保護者 10 46 34 3 保護者 9 47 25 3

A B C D A B C D

生徒 29 43 16 4 生徒 17 57 16 5

保護者 15 70 9 2 保護者 8 59 26 1

A B C D A B C D

生徒 28 52 12 3 生徒 26 50 14 3

保護者 14 66 12 2 保護者 7 58 28 1

A B C D

生徒 24 54 15 3

保護者 8 50 35 1

　後期は２学年で３年ぶりに職場体験を２日間で実施しました。１年生で

は、外部の方を講師として招き「職業学習」として職業、進路だけではな

い「生きる力」を身につけるプログラムを実施しました。

　この項目は特に生徒の肯定的評価がとても向上しました。１学年で実施

している職業学習では職業や進路だけではない「生きる力」を身につける

プログラムを実施しています。

１９　白井中は、生徒の特性・必要性に応じた教育を進めている。

２０　白井中は、差別や偏見をもたず、多様な人々を受け入れる心を育てている。

２１　白井中は、周囲の人のために進んで活動する生徒を育てている。

１３　白井中は、生徒理解に努め、一人ひとりの良さを伸ばす教育をしている。

１４　白井中は、学校行事が充実し、満足できる内容である。

１６　白井中は、生徒個々の進路実現に向けて、学年に応じた支援をしている。

１７　白井中は、将来や進路について考えさせたり、資料を提供したりしている。

１８　白井中は、校外学習や体験活動などを通して、生きる力をつけさせる指導を行っている。

　前期同様、様々な行事の中で体験活動が展開できる機会が増えました。

それにより、保護者、生徒いずれの評価も前期に比べて上がりました。来

年度も生徒の体験活動を増やせる機会を大切にしていきます。

　来年度も白井中の生徒の特性に合った教育活動を進めていけるよう、保

護者の声を聴きながら対応して参ります。今年度改善してきた学習のサ

ポートや行事に対しての課題をさらに検討していきます。

　道徳科での授業は勿論ですが、学級での人間関係など、日々の教育活動

の中で指導しています。ピアサポートの授業も活用して機会を捉えなが

ら、人権に関わる意識が高まるよう指導してまいります。

　後期は生徒会が中心に校内や校外でも募金活動を実施しました。来年度

も生徒会を中心に、SDGｓの活動の中から自分たちでできることを委員会

などを通して実践しています。

　後期は２年生の保健体育の授業で心肺蘇生法を養護教諭と実施しまし

た。３年生では、性教育講演会の実施をしました。給食センターから栄養

士さんを招いて、３年生家庭科の授業にお話をしていただきました。

　この項目も生徒、保護者ともに前期よりも評価が上がっているので今後

も一人ひとりが活躍できる場をつくります。教育相談以外にも相談できる

機会を増やし、学校生活を充実させていけるよう対応しています。

　後期も学年行事に保護者参観を復活させるなど、少しでも生徒の様子が

保護者に伝わるように実施することができました。今後も、生徒が充実感

を味わえるように行います。

　職員による毎月の施設の安全点検に加え、市からの委託業者による専門

的な安全点検がなされています。また、施設に不具合が生じた場合には、

市教育委員会に修繕を依頼しています。

１５　白井中は、学校施設の安全管理を十分行っている。

１２　白井中は、安全で健康な生活のあり方を考えさせ、実践している。

　後期も毎月交通安全指導を行い、生徒への交通安全の啓発を行っていま

す。今後とも安全確保に努めていきます。お気づきの点がございましたら

学校へ連絡ください。

１１　白井中は、交通安全指導・自転車点検など生徒の安全確保に努めている。
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